

Громаді – про медичне забезпечення



Громадська рада при виконавчому комітеті, яку очолює Юрій Єгоренко, відбулася 11 лютого в Офісі підтримки громадських ініціатив. На розгляд було винесено питання медичного забезпечення Славутича.

У розширеному засіданні взяли участь міський голова Юрій Фомічев, генеральний директор КНП «Славутицька міська лікарня» Ярослав Вольський, представники ветеранських і громадських організацій, депутати міськради.

– У Славутицькій лікарні останнім часом відбулися зміни. Частина сімейних лікарів міста стали приватними підприємцями та мають прямі відносини із Національною службою здоров'я України. У зв'язку з чим виникають проблеми тимчасового характеру. Одна з них – робота невідкладної медичної допомоги, що «випала» за межі медичного обслуговування населення у зв'язку із реформою. Умовно це питання знахо-

диться у відносинах сімейного лікаря і пацієнта. Відбулася спільна зустріч із лікарями – фізичними особами – підприємцями. Шукаємо розуміння з усіма учасниками процесу та шляхи вирішення проблеми.

Наше завдання – розвивати медицину міста. У перспективі створення сучасного відділення інтенсивної терапії. Маємо підтвердження на капітальний ремонт відділення. У березні розпочнуться тендерні процедури. Передбачена загальна сума – 8 млн грн, з якої – 7,5 млн – кошти обласного бюджету. Лікарні потрібно і сучасне медичне обладнання. Фонд «ЧАЕС. Славутич. Розвиток» почав збирати кошти на комп'ютерний томограф, підключа-

ються до благодійної акції іноземні партнери. Засновниками Благодійного фонду «ЧАЕС. Славутич. Розвиток» є Громадська рада з розвитку міста Славутич, Спілка виробників товарів та послуг міста Славутича, профспілкова організація Чорнобильської АЕС. Пропонуємо славутичанам долучитися до збору коштів. Цю справу ми повинні зробити самі для себе, – повідомив міський голова Юрій Фомічев.

Ярослав Вольський поінформував присутніх про придбане нове медичне обладнання, поновлення кисневої станції. У «ковідному» відділенні проліковано понад 300 хворих. Лікарня має шість підписаних із НСЗУ пакетів, у планах підписання ще дев'яти. Акушерсько-гінекологічна служба в місті залишається. Бюджет лікарні за 2020 рік склав 45 млн грн, з них 25 млн – кошти місцевого бюджету. У лікарні працює 336 медичних працівників. Є проблема кадрів. За останній час звільнилося 23 медичних працівники, прийнято на роботу 28. Формується новий профспілковий комітет лікарні.

Із пропозиціями та запитаннями виступили Валентина Дарнопих, Віктор Єрохов, Євгеній Гарін, Тетяна Кебало, Сергій Чесноков, Людмила Любіва.

Багато чого змінюється в медичній сфері, та необхідно знайти симбіоз комунальної і приватної медицини.

Відділ інформації